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Требования к CD (DVD)-LABEL.                                                                                                                                    

Исполнитель не несет ответственности за цветопередачу и качество печати, если Заказчик не подготовил изображение в соответствии с требованиями описанными ниже.                                                   

Электронные оригинал-макеты предоставляются для платформы PC на следующих носителях:

· CD-ROM (стандарт IS09660)

· Либо через систему сервис обмена файлами http://www.webfile.ru  -  файлообменник до 150 Мб (регистрация не требуется).

· Либо по электронной почте по адресу: info@usefulcom.ru  размер до 20 мегабайт (МБ)!!!  с обязательной архивацией исходных материалов и последующей проверкой доставки.

Электронные оригинал-макеты принимаются для платформы PC в следующих форматах:

 Adobe Illustrator ver. 8 - CS3 :   *Al, * EPS  - наиболее предпочтительно.

(c обязательным переводом всех используемых шрифтов в кривые Type->Create Outlines).

 Во избежание появления ломаных линий и «пилы» не устанавливайте параметры Output в палитре Attributes ниже 800 dpi.При сохранении сложной векторной графики активизируйте кнопку Split long path. Опция Overprint может быть применена только для цвета Black, ко всем остальным  цветам её использование считается недопустимым и остается на совести дизайнера готовившего макет. Отслеживайте попадание Link в финальную запись на диск вашего оригинал-макета. 

Adobe Photoshop ver. 5, 6, 7, CS:  * TIFF (без LZW компрессии), * PSD (с сохранением всех рабочих слоёв и каналов).

Растровые изображения, включаемые в макет должны иметь разрешение минимум 350 dpi. Не использовать текстовой редактор в программе Photoshop (за исключением текстов, к которым в последствии были применены  фильтры либо эффекты для создания сложной растровой графики). При шелкографической печати ваш текст может быть совершенно нечитаем. Накладывайте текст в программах векторной графики с последующим переводом их в кривые. Не рисовать белых кругов обозначающих место выреза в центре макета на одном слое с основным макетом, но иметь их ввиду при расположении элементов дизайна на диске. При начальном этапе подготовки макета выбирайте цветовую модель CMYK, а не в коем случае не RGB.

                                         Размеры запечатываемой области.                                                                                                                                                                                   Запечатываемая площадь ограничивается диаметрами 118 мм и 18 мм. 
Зона ограниченная диаметрами 33 мм и 34 мм на дисках типа CD не пропечатывается (данная область имеет технологическую канавку). На дисках типа DVD технологическая канавка отсутствует. 
Рекомендуемые размеры: 118 мм X 18 мм на дисках CD , и 118 мм на 34 мм и 118 мм на 20 мм на дисках DVD. Исполнитель в праве произвести без уведомления заказчика увеличение или уменьшение общих размеров на 1-2 мм. 
В диапазоне радиусом от 18 мм до 35 мм отсутствует металлизация, поэтому по яркости и насыщенности цвета эта область будет существенно отличаться от остальной части диска. 
Обозначение границ области печати должны быть сделаны: в векторной графике путем наложения маски, наложения окружностей (описанных отдельно как не печатные элементы) представления вспомогательных линий; в растровой графике как отдельным слоем (описанным отдельно как не печатный элемент). 

Логотипы.

Не вставляйте ваш логотип в макет растровой графики, это верный метод сделать его плохо читаемым. 

Логотип должен быть выполнен в программах  векторной графики, причём цветовая гамма  должна содержать минимум цветов с содержанием одного 100% цвета.

Например: красный 100% Magenta + 100% Yellow , оранжевый 50% Magenta + 100% Yellow , синий 100% Cyan + 100% Magenta , зелёный 100% Cyan  + 100% Yellow , Black 100%  Overprint и т.д.                                                              

Весь  текст, носящий рекламный либо информационный характер также должен быть выполнен векторно с обязательным переводом в кривые. Не окрашивайте ваш логотип пантонными цветами в макете по CMYK ,в процессе покраски он будет автоматически переведён в CMYK что скажется на качестве вашего логотипа. По возможности избегайте мелких шрифтов (менее 4-5 пунктов) и тонких линий (менее 0,25 pt) при шелкографической печати очень сложно добиться нужного вам качества.

Печать пантонами

Печать пантонами производится по стандарту “Pantone solid coated” с непременным указанием номера и каталога (например «Pantone 124 C»).Все используемые пантоны других моделей должны быть приведены в модель “Pantone solid coated” самим заказчиком либо это будет сделано нами в сугубо приблизительном виде, за что ответственность за различие в цветовой гамме ложится целиком и полностью на заказчика. Считается недопустимым участие пантона в полноцветных (по CMYK) картинках. Растровые картинки предполагаемые красить пантонами следует переводить в цветовую модель Grayscale, Bitmap либо Duotone и окрашивать в избранный пантон в программах QuarkXPress или Adobe Photoshop. При этом нелишне знать, что для одного макета суммарное количество пантонов не должно превышать четыре цвета (если планируется покраска на белом фоне) и пяти пантонов, если белый цвет не планируется. Отслеживайте опцию Overprint , так как наложение одного пантона на другой приводит к изменению цвета. Изготовление  пантонов производится из красок, на оборудовании и по технологии (формулам) производителя «Pancolor» ,что может дать некоторое отличие в цветовых оттенках от других производителей. Также сообщаем, что существует некоторое отличие цвета на ваших мониторах и веерных каталогах  от действительного цвета  пантона. Производится также покраска пантонами Metallic  золотых и серебряных оттенков. Покраска “Pantone solid matte” не производится, поверхность красится глянцевыми пантонами с последующем покрытием матовым лаком. 

Отслеживайте маркировку пантонов (например, 120C и 120CV это не одно и тоже и выводиться на разных плёнках, а краситься будет только тот, который указан вами, пусть даже с потерей элементов дизайна). Это же относится и к элементам  дизайна,  окрашенным в цвета по CMYK в макете, предназначенном для покраски пантонами. 

Требования к цветоделённым пленкам

(ИЗГОТАВЛИВАЕМ, выводим САМИ. Приводится как справка для дизайнера)

Для шелкографической печати: 

1. Оптимальный размер фотопленки, используемой для выведения комплекта фотоформ одного макета, составляет    120Х120мм

2. Масштаб вывода изображения - 1:1.

3. Тип выводимого изображения - позитив, читающийся слева направо, эмульсией вверх (Emulsion Up).

4. Фотоформа должна быть изготовлена на прозрачной фотопленке.

5. Углы поворота цветоделенных растров для полноцветной печати:

  Cyan = +7

  Magenta = +37

  Yellow = -7

  Black = +67

6. Углы поворота цветоделенных растров для печати в две краски:

  Color1 = +7

  Color2 = +37

7. Линиатура растра должна составлять 100 lpi .

8. Растровая точка - эллипс

9 На фотоформах не допускаются царапины, потертости, заломы!

10. Макет печатного поля с учетом вырубаемых участков  (тех.кольцо и отверстие под дискозажим) смотрите

на рис.1

Для офсетной печати:

1. Оптимальный размер фотопленки, используемой для выведения комплекта фотоформ одного макета, составляет    144Х144мм

2. Тип выводимого изображения - негатив, эмульсия  нечитаемая.

3. Углы поворота цветоделенных растров для полноцветной печати:

  Cyan = +75

  Magenta = +45

  Yellow = 0

  Black = +15

7. Линиатура растра должна составлять 175 lpi .

8. Растровая точка - круглая

9 На фотоформах не допускаются царапины, потертости, заломы!

ВНИМАНИЕ!    AHTUNG!     WARNING!

1. Наличие контрольной ЦВЕТНОЙ распечатки оригинал-макета обязательна. Распечатка, предоставленная Заказчиком, должна полностью соответствовать электронному оригинал-макету. При отсутствии распечатки правильность оригинал-макета не проверяется. На распечатке должно быть указано  количество используемых цветов (например CMYK или Pantone 125C), их последовательность и использование белой подложки под нанесение или её отсутствие (по умолчанию белый цвет наносится первым). Экономия на листе бумаги может стоить вам переделки ВАШЕГО заказа по ВАШЕЙ вине за ВАШ счёт. Чем правильнее и аккуратнее вы оформите ваш заказ, тем проще нам будет его выполнить. Не забудьте указывать контактную информацию. При наличии сложных заказов пишите подробное сопроводительное письмо, не надейтесь на то, что вы сможете передать информацию устно – даже если это получится не факт, что она дойдёт до исполнителя или её не забудут сразу после вашего звонка или визита. Претензии по невыполнению устных комментариев не принимаются.

2. Мы крайне не рекомендуем пользоваться творением канадских программистов «CorelDraw» любых версий. Присланный вами файл в формате * CDR будет конвертирован в рабочий формат * EPS для дальнейшей работы. За все потери элементов дизайна и различие в цветовой палитре ответственность полностью лежит на заказчике.

При возникновении каких либо проблем и неясностей в процессе подготовки оригинал-макета просьба  связаться  для получения БЕСПЛАТНЫХ разъяснений и рекомендаций по т.  766-61-14  или  по E-mail: info@usefulcom.ru
ПРИ ИГНОРИРОВАНИИ И НЕ КОРЕКТНОМ ИСПОЛНЕНИИ ВЫШЕИЗЛОЖЕННЫХ ТРЕБОВАНИЙ, ПОВЛЁКШЕЕ ЗА СОБОЙ УХУДШЕНИЕ КАЧЕСТВА ВАШЕГО ЗАКАЗА ИСПОЛНИТЕЛЬ ОТВЕТСТВЕННОСТИ                              НЕ НЕСЁТ!!!
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